
 

OSNOVNIM ŠOLAM POMURJA IN PODRAVJA 

26. 04. 2024 

Vabilo na strokovno ekskurzijo  

FESTIVAL ROKODELCEV 

16. maja 2024, od 10. do 17. ure , 

Grad Negova, Negova 13, 9245 Spodnji Ivanjci 

 

Spoštovano ravnateljstvo in učitelji, 

 

vabimo Vas da izvedete strokovno ekskurzijo v Negovo za vaše učence. Predlagamo, da učenci povabijo 

tudi starše in stare starše. Tudi oni so namreč večkrat prisotni oziroma vključeni v proces odločanja mladih 

o izbiri življenjsko pomembne poklicne poti.  

Na negovskem gradu si boste lahko ogledali prikaz rokodelskih del za poklice bistre glave in pridnih rok 

današnjega časa, za prehrano, za ohranjanje narave, za negovanje in krepitev zdravja, za potrebe bivanja in 

obstoj človeka. 

Na festivalu rokodelcev sodelujejo: 

 Zdravstvena šola Rakičan, 

 Biotehniška šola Rakičan, 

 Šola za kmetijstvo in turizem Ptuj 

 Šolski center Ptuj – strojništvo, kulinarika, 

 Srednja poklicna in tehniška šola Murska Sobota, 

 Srednja lesarska in gozdarska šola, 

 Srednja šola za gostinstvo in turizem Radenci 

 

Na festivalu se bodo predstavili  tudi zidarji, tesarji, mizarji, kovači, kleparji, krovci, mehaniki, medicinci, 

kuharji, natakarji, okoljevarstveniki in nekateri drugi zanimivi poklici. Posebnost prireditve bodo tudi zvoki 

kovaških kladiv. 

Projekt podpirajo Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport, Obrtna zbornica Slovenije ter Ministrstvo 

za vzgojo in izobraževanje. 

 

Vstop na prireditev bo prost. 

Organizirani bodo vodeni ogledi gradu za skupine po promocijski ceni 2,50 € po osebi. 

 

Program bo popestren z vožnjo s kočijo in  prikazom treninga karateja. Dodatno si bo možno brezplačno 

ogledati grajski zeliščni vrt in  cerkev v neposredni bližini, ali se zapeljati do bližnjega naravnega izvira 

mineralne vode v Ivanjševcih ter to blagodejno dragoceno pijačo tudi poskusiti. 

 

Veselimo se vašega obiska in vas lepo pozdravljamo. 

 

Vabijo vas : A&F d.o.o. Negova 

Ceh kovačev Slovenije 

Zavod Kultprotur Gornja Radgona 


